

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL N.º 048/2018

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto N.º 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução N.º 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, **torna públicas as seguintes alterações estabelecidas no Edital n.º 048/2018**, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

1) ONDE SE LÊ:

9 - Serão oferecidas até (03) três vagas neste semestre letivo para cada uma das disciplinas abaixo relacionadas, exceto Docência no Ensino das Artes Visuais: Contribuições da Pedagogia Histórico-Crítica que serão oferecidas até (05) cinco vagas:

Disciplina: Docência no Ensino das Artes Visuais: Contribuições da Pedagogia Histórico-Crítica

Docente: Prof^a. Dr^a. Maria Cristina da Rosa

Horário: quartas-feiras das 13h30 às 17h30

LEIA-SE:

9 - Serão oferecidas até (03) três vagas neste semestre letivo para cada uma das disciplinas abaixo relacionadas, exceto Pedagogia Histórico-Crítica na Docência do Ensino de Artes Visuais que serão oferecidas até (05) cinco vagas. As atividades da Escola de Verão totalizam 30h e as 30h restantes serão totalizadas na modalidade a distância.

Disciplina: Pedagogia Histórico-Crítica na Docência do Ensino de Artes Visuais

Docente: Prof^a. Dr^a. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva

Horário: das 13h às 19h entre os dias 04 a 08 de fevereiro de 2019 na sala do PPGAV – Bloco das Artes Visuais.

Incluído:

Disciplina: Filosofia, Arte e Ensino

Docente: Prof^a Elaine Schmidlin

Horário: segundas-feiras das 13h30 às 17h30"

Florianópolis, 28 de março de 2019.

PROF^a. DRA^a. MARIA CRISTINA DA ROSA FONCESA DA SILVA

Diretora Geral do Centro de Artes - CEART